

صاحب امتیاز و مدیر مسول: محمدکاظم شکوهی راد			
سرمدبیر: مجتبا پورمحسن			
نشانی دفتر مرکزی:درشت، چهارراه میکایل پشت بانک مسکن مرکزی،پلاک ۱۰۵	کد پستی:۴۱۸۴۹۷۳۷۶۶		
تحریریه:۳۳۳۳۵۶۶	امور اداری مالی: ۳۳۳۳۵۵۲	فکس:۳۳۳۳۵۵۵۲	
تلفن سردبیر: ۳۳۳۳۳۶۵۶	دفتر آستانرا: ۰۱۳-۴۴۸۲۷۷۷۰		
مراکز جنب آگهی در تهران: شرکت داستان بی نهایت	۰۲۱-۸۲۴۲۷		
شرکت نشر بیلبورد عرش طلایی:	۰۲۱- ۸۸۵۶۶۳۰		
لیتوگرافی و چاپ:شرکت چاپ و نشر نوین	تلفن:۳۳۳۲۴۷۲۷۷-۳۳۳۳۴۰۷۶		
سایت: www.gilan-today.com			
پست الکترونیک:gilantoday@gmail.com			

خبر

داستان تهران مطرح کرد

اتهام ۴ نفر از محیط زیستی‌ها افساد فی الارض است

بخش سیاسی – دادستان تهران با اشاره به پرونده متهمان محیط زیستی گفت: عنوان اتهامی ۴ نفر از این متهمان از سوی بازپرس پرونده تغییر کرد که در همین ارتباط به کسانی که در این باره انتقاداتی کردند اعلام می‌کنیم که تعیین نوع اتهام در اختیار بازپرس است. به گزارش ایسنا، عباس جعفری دولت آبادی در حاشیه نشست با مسئولان دریبط که در خصوص موضوع طلاق برگزار شد، در جمع خبرنگاران در پاسخ به سوالی درباره آخرین وضع پرونده موسوم به محیط زیست هم گفت: ۲۰ روز پیش تحقیقات در این خصوص به پایان رسیده بود که نواقصی داشت و پرونده به شعبه بازپرسی بازگشت و بازپرس از مراجع نظامی استعلاماتی داشت که جواب روشنی داده شد و تعدادی از این متهمان اطلاعات نظامی را در قالب محیط زیست کسب کرده بودند.

دادستان عمومی و انقلاب تهران، اظهار کرد: بر همین اساس عنوان اتهامی ۴ نفر از این متهمان از سوی بازپرس پرونده تغییر کرد که در همین ارتباط به کسانی که در این باره انتقاداتی کردند اعلام می‌کنیم در اختیار بازپرس است که نوع اتهام را تعیین کند.

وی افزود: ۸ نفر در این پرونده تعقیب شدند و کیفرخواست آن‌ها آماده ارسال به دادگاه است و عنوان اتهامی ۴ نفر از آن‌ها افساد فی الارض است. دادستان تهران درباره جسد مرحوم هکی گفت: چهارشنبه هفته گذشته دو حادثهٔ فجع رخ داده بود که یک مورد مربوط به جسدی بود که در خودرو سوخته بود.

وی افزود: اولیای دم متعلق به پذیرش جسد نبودند و ادعا می‌کردند جسد متعلق به آن‌ها نیست، اما پس از آزمایش دی ان‌ای امروز معلوم شد که جسد متعلق به همان خانواده است.

جعفری دولت آبادی خاطر نشان کرد: در این ارتباط دو نفر مظنون هستند که دستگیر شدند و منتظر نتیجه سم شناسی پزشکی قانونی هستند. وی همچنین از دستگیری جوانی که به خانم‌ها آسیب می‌رساند در شب گذشته خبر داد و گفت: این فرد برای بانوان در تهران مزاحمت ایجاد می‌کرد که دیشب دستگیر شد و پرونده او به دادسرای شهید مقدس ارجاع شده است.

-
-
-
-

یک نماینده مجلس:

برای انتخاب وزرا با فراکسیون امید مشورتی صورت نگرفت

بخش سیاسی – یک نماینده مجلس شورای اسلامی درباره جلسه رأی اعتماد وزرای پیشنهادی از سوی رئیس جمهور گفت: قطعا اگر بینیم که رأی ما از منافع مردم در تضاد است به وزرا رأی نخواهیم داد.

علی بختیار در گفت‌وگو با ایلنا، درباره گلایه برخی از اعضای فراکسیون امید و نمایندگان مجلس مبنی بر این که رئیس‌جمهور با آنان برای انتخاب وزرای پیشنهادی مشورت نکرده است، گفت: انتظار می‌رفت قبل از اینکه رئیس‌جمهور نامه اسامی وزرای پیشنهادی را به مجلس ارائه کند، با نمایندگان ملت مشورتی صورت گیرد.

نماینده مردم گلپایگان با بیان این‌که رسم بود که رئیس‌جمهور درباره وزرای پیشنهادی که به مجلس معرفی می‌کند مشورت کند، بیان کرد: این کار باعث می‌شد که ما نسبت به وزرایی که معرفی می‌شوند شناختی داشته باشیم و مجلس با شناخت رأی دهد.

وی خاطر نشان کرد: قطعا تعدادی از وزرای پیشنهادی رأی نخواهند آورد و دلیلش هم این است که یک تعامل دوسویه و گفت‌وگو بین مجلس و دولت صورت نگرفته است. این خلاء باعث می‌شود مردم احساس نگرند و مجلس و دولت با هم تقابل دارند.

این عضو کمیسیون انرژی مجلس شورای اسلامی ادامه داد: ما به عنوان نمایندگان مردم مسئول هستیم کسی را انتخاب کنیم که توانایی و تخصص لازم را در حوزه‌هایی که می‌خواهند سکان آن را به دست گیرند، داشته باشند. وی افزود: متأسفانه رئیس‌جمهور با فراکسیون امید برای انتخاب وزرا مشورتی نداشته است، امروز آسیبی که متوجه کشور شده از باب همین عدم مشورت‌ها است. بختیار تأکید کرد: حتی نمایندگان همسو با دولت و فراکسیون امید هم نمی‌توانند چشم بسته به یک وزیر رأی اعتماد دهند. نمایندگان بر اساس وظیفه‌ای که دارند، هنگام دادن رأی اعتماد منافع مردم را بر منافع حزبی و همسویی با دولت ترجیح می‌دهند. اگر صدر در صد بدانیم فردی توان اداره و سکانداری وزارت‌خانه‌ای را ندارد، رأی اعتماد نخواهیم داد

وی تأکید کرد: به عنوان یک عضو فراکسیون امید می‌گویم درست است که همسو با دولت هستیم اما چک سفید امضاء نداده‌ایم. باید در اینگونه موارد رئیس‌جمهور با فراکسیون‌ها، کمیسیون‌ها و سایر بخش‌ها مشورت کند این که فقط با روسا مشورت کنند، درست نیست. بختیار با اشاره به اینکه نمایندگان مجلس باید به وزرای پیشنهادی رأی اعتماد دهند، بیان کرد: نمایندگان به وزرا کدام برای خودشان ظرفیت‌هایی دارند و دولت باید از آن‌ها کمک گیرد و ما از این که مورد مشورت قرار ندهیم، تلافی‌مندی نداریم.

صاحب امتیاز و مدیر مسول: محمدکاظم شکوهی راد			
سرمدبیر: مجتبا پورمحسن			
نشانی دفتر مرکزی:درشت، چهارراه میکایل پشت بانک مسکن مرکزی،پلاک ۱۰۵	کد پستی:۴۱۸۴۹۷۳۷۶۶		
تحریریه:۳۳۳۳۵۶۶	امور اداری مالی: ۳۳۳۳۵۵۲	فکس:۳۳۳۳۵۵۵۲	
تلفن سردبیر: ۳۳۳۳۳۶۵۶	دفتر آستانرا: ۰۱۳-۴۴۸۲۷۷۷۰		
مراکز جنب آگهی در تهران: شرکت داستان بی نهایت	۰۲۱-۸۲۴۲۷		
شرکت نشر بیلبورد عرش طلایی:	۰۲۱- ۸۸۵۶۶۳۰		
لیتوگرافی و چاپ:شرکت چاپ و نشر نوین	تلفن:۳۳۳۲۴۷۲۷۷-۳۳۳۳۴۰۷۶		
سایت: www.gilan-today.com			
پست الکترونیک:gilantoday@gmail.com			

روحانی در جلسه هیات دولت:

وزرا رابطه خود را با نخبگان بیشتر کنند

بخش سیاسی – رئیس‌جمهور قتل فجیع یک خبرنگار منتقد سعودی را محکوم کرده و موضع گیری کشورهای جهان علیه آن را آزمایش و امتحان بزرگی برای مدعیان حقوق بشر بویژه در آمریکا و اروپا دانست.

به گزارش ایلنا، حجت‌الاسلام حسن روحانی روز چهارشنبه در جلسه هیأت دولت، قتل جمال خاشقچی را واقعه‌ای تکان‌دهنده توصیف کرد و گفت: کسی تصور نمی‌کرد که در دنیای امروز و در قرن جدید شاهد این چنین قتل سازمان یافته ای بوده و دستگاهی برای انجام یک قتل فجیع برنامه ریزی بکند و فکر نمی‌کنم بدون حمایت آمریکا کشوری جرأت ارتکاب چنین جنایتی را داشته باشد.

رئیس‌جمهور تصریح کرد: گویا یک جمع قبیله ای که بر کشوری حکومت دارد، از حاشیه امنیتی برخوردار است و ارتکاب چنین جنایتی با اتکاه به ابرقدرتی است که از آنها حمایت می‌کند و اجازه نمی‌دهد که دادگاه‌هایی که علیه جنایت بشری در جهان وجود دارند، علیه آنها هم وارد عمل شود. روحانی خاطر نشان کرد: چگونه است که ملت بزرگی مانند یمن چندین سال است اسیر بمباران شدید قرار دارند و جهان در مقابل آن سکوت کرده است؟ آیا اگر حمایت آمریکا نبود، باز هم مردم یمن اینگونه زیر بمباران وحشیانه قرار می‌گرفتند. رئیس‌جمهور، دولت ترکیه را به تحقیقات بی طرفانه و دقیق در خصوص قتل فجیع خبرنگار منتقد سعودی توصیه کرد و گفت: از دولت برادر و دوست ترکیه می‌خواهم که روند تحقیقات در این موضوع را دقیق و بی طرفانه ادامه دهد تا کاملا تمام ابعاد و زوایای این جنایت که در دهه های اخیر بی سابقه بوده و در قرن های گذشته انجام می‌شد، برای جهانیان آشکار شود. روحانی گفت: ارتکاب چنین جنایتی نشان می‌دهد که یک تفکر غلط چطور می‌تواند انحراف ایجاد کند و این همان تفکری است که گروه های تروریستی مانند داعش را در منطقه بوجود آورده است.

رئیس‌جمهور خاطر نشان کرد: در کشوری که حرمین شرفین در آن واقع شده است و مسلمانان جهان به این اماکن مقدس احترام می‌گذارند، این جنایت نمونه ای است که ماهیت و واقعیت گروهی که در آن حضور دارند را روشن می‌سازد. روحانی موضع گیری در قبال قتل این خبرنگار منتقد را آزمایش و امتحان بزرگی برای همه کشورهای جهان دانست و گفت: بدون تردید موضع گیری آمریکا، اروپا و دیگر کشورهای جهان در این مسأله نشان می‌دهد که آنها چقدر در زمینه حقوق بشر و حفظ کرامت انسانی حساسیت دارند.

رئیس‌جمهور افزود: از دیدگاه فرهنگ اسلامی مواجهه با چنین جنایت‌هایی کاملا روشن است و بر این اساس اگر یک نفر کشته شود، از نظر ما انسانیت کشته شده است. باید بینیم که کشورهای مدعی حقوق بشر در این زمینه چه واکنشی خواهند داشت. امروز مردم جهان شعارهای شما را که ادعای حقوق بشر می‌کنید باور کنند یا اینکه اعلام می‌نمایید که بخاطر ۴۵۰ میلیارد دلار حاضر نیستید در این زمینه اظهار نظر کنید. با چنین واکنش‌هایی ماهیت خود را به صراحت برای جهانیان آشکار می‌سازید. دکتر روحانی تصریح کرد: بدون تردید محکوم تر از این جنایت و مرتکبین آن، قدرتی است که جرأت این جنایت را به آن داده است. امروز برای همگان در جهان آشکار شده که شما طرفدار چه رژیم‌هایی هستید و در ۱۳ آبان هم می‌خواهید جنایت دیگری را مرتکب شده و بر ملتی آزاد، استقلال خواه و بزرگ که دست شما را قطع کرده و خواسته تا نوکر شما نباشد، فشار وارد کنید. رئیس‌جمهور گفت: امیدوارم کشورها و ملت‌های جهان، واقعیت‌های موجود را هر چه بهتر لمس کنند و این فرصتی است که مظلومیت مردم یمن، عراق، سوریه و افغانستان که با پول آن جنایتکاران تحت فشار هستند، روشنتر شود.

روحانی در بخش دیگری از سخنان خود، با اشاره به اهمیت راهپیمایی بزرگ اربعین حسینی، اظهار داشت: مردم با حضور باشکوه و گسترده خود در راهپیمایی اربعین حسینی می‌خواهند خاطره زیارت امام سجاد(ع) و زینب کبری(س) و سایر عزیزانی که بعد از ۴۰ روز از حادثه کربلا توانستند به سرزمین کربلا بازگشته و قبور سروران و عزیزان خود را زیارت کنند، جاودانه سازند.

رئیس‌جمهور خاطر نشان کرد: در سال‌های اخیر به مناسبت این ایام پربرکت، مردم از

صاحب امتیاز و مدیر مسول: محمدکاظم شکوهی راد			
سرمدبیر: مجتبا پورمحسن			
نشانی دفتر مرکزی:درشت، چهارراه میکایل پشت بانک مسکن مرکزی،پلاک ۱۰۵	کد پستی:۴۱۸۴۹۷۳۷۶۶		
تحریریه:۳۳۳۳۵۶۶	امور اداری مالی: ۳۳۳۳۵۵۲	فکس:۳۳۳۳۵۵۵۲	
تلفن سردبیر: ۳۳۳۳۳۶۵۶	دفتر آستانرا: ۰۱۳-۴۴۸۲۷۷۷۰		
مراکز جنب آگهی در تهران: شرکت داستان بی نهایت	۰۲۱-۸۲۴۲۷		
شرکت نشر بیلبورد عرش طلایی:	۰۲۱- ۸۸۵۶۶۳۰		
لیتوگرافی و چاپ:شرکت چاپ و نشر نوین	تلفن:۳۳۳۲۴۷۲۷۷-۳۳۳۳۴۰۷۶		
سایت: www.gilan-today.com			
پست الکترونیک:gilantoday@gmail.com			

پنجشنبه ۳ آبان ۱۳۹۷ | ۱۵ صفر ۱۴۳۹ | ۲۵ اکتبر ۲۰۱۸

صاحب امتیاز و مدیر مسول: محمدکاظم شکوهی راد			
سرمدبیر: مجتبا پورمحسن			
نشانی دفتر مرکزی:درشت، چهارراه میکایل پشت بانک مسکن مرکزی،پلاک ۱۰۵	کد پستی:۴۱۸۴۹۷۳۷۶۶		
تحریریه:۳۳۳۳۵۶۶	امور اداری مالی: ۳۳۳۳۵۵۲	فکس:۳۳۳۳۵۵۵۲	
تلفن سردبیر: ۳۳۳۳۳۶۵۶	دفتر آستانرا: ۰۱۳-۴۴۸۲۷۷۷۰		
مراکز جنب آگهی در تهران: شرکت داستان بی نهایت	۰۲۱-۸۲۴۲۷		
شرکت نشر بیلبورد عرش طلایی:	۰۲۱- ۸۸۵۶۶۳۰		
لیتوگرافی و چاپ:شرکت چاپ و نشر نوین	تلفن:۳۳۳۲۴۷۲۷۷-۳۳۳۳۴۰۷۶		
سایت: www.gilan-today.com			
پست الکترونیک:gilantoday@gmail.com			

سراسر کشور با پای پیاده در راهپیمایی عظیم و باشکوه، حضور یافته و به زیارت ابا عبدالله الحسین(ع) رهسپار می‌شوند تا فرهنگ عاشورا را زنده نگه دارند. روحانی گفت: راهپیمایی باشکوه اربعین علاوه بر ابعاد معنوی و استحکام روابط مردم با اهل بیت عصمت و طهارت(ع) پاسخی هم به دشمنان اسلام و ایران است و آن اینکه روز به روز، عشق و علاقه مردم به اسلام و خاندان رسالت و امام حسین(ع) بیشتر می‌شود.

رئیس‌جمهور همچنین با اشاره به ابعاد فرهنگی و سیاسی راهپیمایی اربعین حسینی، گفت: این اجتماع عظیم که در سطح جهان کم نظیر است، نشانگر عظمت مکتب اسلام و اهل بیت(ع) است که بعد از گذشت ۱۴ قرن هیچگاه عشق این خاندان از دل مردم خارج نمی‌شود و مردم در هر شرایطی عاشق پیامبر(ص) و اهل بیت(ع) بوده و برای آن فداکاری کرده و در برابر بدخواهان به خوبی ایستادگی می‌کنند.

روحانی با قدردانی از دستگاه‌های اجرایی و سایر نهادهایی که در زمینه تسهیل سفر زوار امام حسین(ع) فعالیت و همکاری می‌کنند، همچنین از ملت عراق برای استقبال، همراهی و پذیرایی صمیمانه از زائران اربعین حسینی، تشکر و سپاسگزاری کرد.

رئیس‌جمهور از دولت عراق نیز بخاطر همکاری و ایجاد تسهیلات و برقراری امنیت برای زوار قدردانی کرد و گفت: سال گذشته هماهنگی لازم بین دولت ایران و عراق برای تکمیل خط راه‌آهن خرمشهر به بصره به منظور تسهیل در رفت و آمد زوار انجام گرفت و امیدواریم این طرح در سال جاری و سال آینده به بهره برداری برسد که می‌تواند اقدام بزرگی در زمینه تسهیل و رفاه بیشتر زائران باشد.

رئیس‌جمهور در بخش دیگری از سخنان خود روز ۱۲ آبان را مورد اشاره قرار داد و گفت: دولت آمریکا به دنبال آن بود که ۱۳ آبان را به روز تلخ و سخت برای مردم ایران تبدیل کند، اما در یک طرف روز ۱۲ آبان، ایام اربعین امام حسین(ع) قرار دارد و در آن طرف هم ایام شهادت امام حسن مجتبی(ع)، امام رضا(ع) و روز رحلت پیامبر عظیم‌الشان اسلام(ص) قرار دارد و همه این ایام، روزهای شور و معنویت مردم بزرگ ایران نسبت به خاندان رسالت و در این زمینه می‌توان گفت که آمریکا دیداری بزرگی آورده است و روزی را برای افسار به مردم ایران انتخاب کرده که مردم در آن ایام برای پیامبر اسلام و خاندان رسالت در اوج معنویت و فداکاری قرار دارند. بنابراین حربه آنها در اعمال فشار به ایران در این ایام از همیشه کندتر است.

روحانی از تلاش مضاعف و همه جانبه دولت در مسیر خدمت بیشتر به مردم خبر داد و گفت: از همه مسئولین و مدیران می‌خواهم که خودشان را برای سال‌های آینده و خدمات بیشتر و بهتر برای مردم مهیا سازند و به همه دستگاه‌های اجرایی، وزرا و معاونین تأکید می‌کنم که در این ایام باید برای رفع مشکلات مردم، تحرک و فعالیت بیشتری انجام دهند. رئیس‌جمهور گفت: بی‌تردید دولت با کمک سایر دستگاه‌ها قادر است، مشکلات را برطرف کند و به کمک هم می‌توانیم ابتکارات جدیدی را برای تولید و اشتغال اجرایی کنیم و از ظرفیت‌ها و فرصت‌هایی که وجود دارد، تحرکات جدیدی را در تولید بیشتر، افزایش صادرات و تسهیل زندگی مردم ایجاد کنیم و همه این موارد شدنی است.

روحانی اظهار داشت: با ترمیمی که در کابینه انجام خواهد گرفت و امیدواریم مجلس شورای اسلامی در هفته آینده به وزرای پیشنهادی اقتصاد، کار، صنعت و راه و شهرسازی، رأی اعتماد بدهد تا بتوانیم با تکمیل کابینه و با نیروهای تازه نفس اقدامات بهتر و بیشتری را برای مردم انجام دهیم.

رئیس‌جمهور با اشاره به اینکه در روزهای اخیر دو جلسه با اقتصاددانان و اساتید علوم اجتماعی داشته است، گفت: شنیدن نظرات این اساتید، بسیار مغتنم بود و این روند را ادامه خواهم داد و به همه وزرا توصیه می‌کنم، رابطه خود را با نخبگان و اساتید دانشگاه به عنوان سرمایه‌های معنوی و فکری کشور بیشتر کنند و اینگونه تعاملات برای شنیدن نقدهای دلسوزانه و برنامه‌های پیشنهادی اساتید به منظور رفع مشکلات می‌تواند بسیار مفید باشد و امیدوارم همه مسئولین و وزرا برنامه منظمی برای دیدار با فرهیختگان و دانشگاهیان داشته باشند و این ارتباط رو در رو و چهره به چهره بین مقامات اجرایی و دانشگاهی کشور، به نفع دولت، دانشگاهیان و مردم است.

معاون پارلمانی رییس‌جمهور:

مجمع باید درباره شبهه حقوقی ایجاد شده نظر دهد

ناظری قرار داده شده است. امیری ادامه داد: مجلس قانون اساسی، قانون وضع می‌کند ناظرش شورای نگهبان است؛ دولت مقررات وضع می‌کند به موجب قانون اساسی هم ناظر قضایی و هم ناظر قانونی دارد. مصوبات دولت را هم رییس‌مجلس شورای اسلامی کنترل می‌کند و هم دیوان عدالت اداری کنترل می‌کند حتی شورای عالی امنیت ملی که قانون وضع می‌کند قانون اساسی برای آن هم ناظر تعیین کرده است.

وی افزود: مصوبات مجلس باید نظرات شورای نگهبان را داشته باشد تا در خصوص عدم‌مغایرت با شرع و قانون اساسی اعلام نظر کند. اگر تأیید کرد به مجلس بر می‌گردد و رییس‌مجلس آن را برای ابلاغ به رییس‌جمهور اعلام می‌کند. اگر شورای نگهبان ایراد شکلی یا ماهیتی گرفت؛ یا مجلس شورای اسلامی نظر شورای نگهبان را تأمین می‌کند و با آن فرآیند قانون می‌شود یا اینکه بین شورای نگهبان و مجلس شورای اسلامی اختلاف نظر پیش می‌آید که قانون اساسی پیش‌بینی کرده به مجمع تشخیص مصلحت نظام ارجاع شود. بحث این است که مجمع تشخیص مصلحت نظام از طرف رهبری بر سیاست‌های کلی نظارت می‌کند.

معاون پارلمانی رییس‌جمهور در خصوص وضعیت وزرا برای رأی‌آوری در روز شنبه نیز گفت: برنامه‌ریزی که برای چهار وزیر پیشنهادی انجام شده است؛ این افراد در برخی کمیسیون‌های تخصصی و سایر کمیسیون‌های مجلس طبق برنامه حضور پیدا کردند و قرار است در سایر کمیسیون‌ها هم حضور پیدا کنند. در مجامع استانی هم در حال مذاکره هستند. در این بین اگر نمایندگان مجلس سوالی داشته باشند آقایان آمادگی دارند تا به سوالات آنها جواب دهند. بنابراین خوشبختانه الان گفت‌وگوی خیلی خوبی بین وزرای پیشنهادی و نمایندگان شکل گرفته است. وضعیت خیلی سازنده و خوب بوده که در مقایسه با روز اول ما شرایط بهتری داریم. سیری که در حال طی شدن است تا روز شنبه ان شاء الله شاهد بهتر شدن وضعیت آقایان هستیم.

وی ادامه داد: مجلس شورای اسلامی روز شنبه را برای رسیدگی به وضعیت چهار وزیر پیشنهادی در نظر گرفته است و ما بسیار امیدوار هستیم که با درک شرایط حال حاضر کشور و تحریم‌های پیش رو و ضرورت تکمیل کابینه و تیم اقتصادی دولت با توجه به اینکه صهیونیست و آمریکا از رخنه اقتصادی ما می‌خواهند استفاده کنند این کار زودتر صورت بگیرد. امیدواریم با رای بالایی به چهار وزیر پیشنهادی در جهت تکمیل کابینه و پیام هستنستی که ترامپ به دولت کمک کند.

امروز و هرروز

با گیلان امروز

۰۱۳۳۳۳۳۵۶۶

۰۱۳۳۳۳۳۲۵۵۲

Gilan-today.com

خبر

واعظی در جمع خبرنگاران:

جهانگیری نقش تعیین‌کننده‌ای در دولت دارد

بخش سیاسی – رییس‌دفتر رئیس‌جمهور تأکید کرد: از زمان معرفی وزرای پیشنهادی به مجلس، آنها جلسات متعددی با نمایندگان داشتند و برنامه‌های خود را ارائه داده‌اند. پیشرفت‌های خوبی را در این حوزه داشته‌ایم و امیدوارم وزرای پیشنهادی رای لازم را کسب کنند.

به گزارش ایلنا، سید محمود واعظی ظهر دیروز در پایان جلسه هیات دولت در جمع خبرنگاران درباره جزئیات بسته حمایتی دولت که در جلسه کابینه مورد بررسی قرار گرفت و تصویب شد، گفت: برای اینکه بتوانیم با مشکلات اقتصادی طبقه‌های که در اثر گرانی‌های اخیر روی زندگی آنها فشار وارد شد همراهی کنیم، با همه ابزارهای خود برنامه‌ریزی‌های زیادی را انجام داده‌ایم. **تلاش شد تا در شرایط موجود در کشور بهترین‌ها انتخاب شوند** وی ادامه داد: امروز در جلسه هیات دولت، تمام ابعاد بسته حمایتی مورد بررسی قرار گرفت و تصویب شد؛ امیدواریم کمیته‌ای که مسئول این کار است و همچنین وزارت کار که مسئولیت اجرای نهایی آن را برعهده دارد، بعد از اینکه تمام مراحل آن انجام شد، بتوانند ریز این طرح را خدمت مردم ارائه کنند.

سرپرست نهاد ریاست جمهوری درباره رأی‌آوری وزرای پیشنهادی در مجلس اظهار داشت: کاری که در ریاست‌جمهوری صورت گرفت و براساس مطالعاتی که آقای رئیس‌جمهور انجام دادند و همچنین مشورت‌هایی که با گروه‌ها و صاحب‌نظران آن حوزه‌ها انجام شد، تلاش شده تا در شرایط موجود در کشور بهترین‌ها انتخاب شوند. خوشبختانه از زمان معرفی وزرای پیشنهادی به مجلس، آنها جلسات متعددی با نمایندگان داشتند و برنامه‌های خود را ارائه داده‌اند. پیشرفت‌های خوبی را در این حوزه داشته‌ایم و امیدوارم وزرای پیشنهادی رای لازم را کسب کنند.

جهانگیری نفر دوم دولت است و وظیفه وزرا و اعضای دولت هماهنگی با ایشان است

واعظی درباره شایعه استعفای اسحاق جهانگیری در همکاری با معاونت اول نیز تصریح کرد: آقای جهانگیری هم در دولت یازدهم و هم در دولت دوازدهم، نقش پررنگی داشته‌اند. هیچ وقت نیز استعفای ایشان مطرح نشده با آنکه من آن را نشنیده‌ام. اینکه بخواهیم در رسانه‌ها به شایعات توجه کنیم، همان چیزی است که الان ماهه‌است هم امریکایی‌ها و هم کشورهای دیگر که در حال تلاش برای سرمایه‌گذاری در جهت ناکارآمد نشان دادن نظام انجام می‌دهند، است. یکی از کارهای آنها، شایعه‌پردازی است. این مطلب درست نیست. نقش آقای جهانگیری تعیین‌کننده بوده و امروز هم نقش تعیین‌کننده‌ای دارند. ایشان نفر دوم دولت هستند و وظیفه هم وزرا و هم اعضای دولت هماهنگی با ایشان است.

ریبعی در دفتر رییس‌جمهور به بنده کمک می‌کند

وی درباره نقش جدید ربیعی در دولت نیز خاطر نشان کرد: آقای ربیعی براساس فرصتی که فراهم شده و وقت‌شان اندکی آزاد شده است، در دفتر رئیس‌جمهور به بنده درخصوص برخی از کارها که همواره به دنبال آن بوده‌ایم تا ارتباط رئیس‌جمهور با اقسام مختلف، دانشگاهیان و افرادی خصوصی نزدیک‌تر شود را پیگیری کنند. لذا ما از ایشان درخواست کرده‌ایم. جلساتی هم که با اقتصاددانان و جامعه‌شناسان در هفته گذشته و این هفته برگزار شد، مسئولیت هماهنگی‌ها و مطالبی که آقای رئیس‌جمهور باید از آن آگاه باشد و در اختیار داشته باشند، با آقای ربیعی بوده است. رئیس‌دفتر رئیس‌جمهور در پاسخ به این سوال که عنوان آقای ربیعی مشاور است؟ ابراز داشت: ایشان هیچ عنوانی ندارند. عنوان ایشان استاد دانشگاه است ولی به ما کمک می‌کنند.

واکشی واعظی به ورود مجمع در فرآیند تطبیق مصوبات مجلس واعظی درباره اعطای هیات نظارت مجمع بر روند تأیید مصوبات مجلس بیان کرد: قانونگذاری و مسیر آن در کشور روشن است که در چهل سال گذشته براساس قانون اساسی انجام می‌شود. کار سلیقه‌ای و تفسیر فرمان رهبری کار درستی نیست. این اتفاق می‌افتاده هم بسیاری از حقوقدانان به آن انتقاد دارند و هم معاونت حقوقی ریاست‌جمهوری نکاتی را در این باره مطرح کرده است. من فکر می‌کنم این موضوعی است که هرچه سریع‌تر باید به آن رسیدگی شود. این روشی که اخیراً در پیش گرفته شده است باعث رکود در تصمیم‌گیری و معطل شدن کارها می‌شود.

شریعتمداری یکی از وزرای قوی ما است

خبرنگاری پرسید که پس از معرفی شریعتمداری به عنوان وزیر پیشنهادی کار شاهد همه‌های علیه وی بودیم. دلیل انتخاب شریعتمداری برای تصدی مسئولیت وزارت کار و همه‌های مطرح شده علیه وی چیست؟ که سرپرست نهاد ریاست جمهوری پاسخ داد: کسی که مسئولیت دارد، هم طرفدار و هم مخالف دارد. وقتی کسی تصمیم می‌گیرد در مسندی قرار بگیرد و تصمیمات بر اقسام مختلف اثر دارد، از همه‌ج در امان نیست. فراموش نکنیم آقای شریعتمداری یکی از وزرای قوی ما هستند. ایشان هم در دولت اصلاحات به عنوان وزیر بازرگانی کردند و عملکردشان روشن است و هم در دولت یازدهم به عنوان معاون اجرایی خدمات کردند و متشا خدمات بسیار زیادی شدند.

وی افزود: ایشان در یک سال گذشته با همه تلاطم‌هایی که بوده و فشارهایی که وجود داشته است، خدمت کردند. ما باید از افراد با تجربه و موثرتر هم در دولت چه در داخل و چه در بیرون کابینه – در شرایطی که کشور نیازمند افراد قوی است – استفاده کنیم. این جابجایی که در دولت رخ داد، برای بهبود کار بوده است.

همه ما در سخت‌رانی‌هایمان از طنزای‌ها و عباراتی که نشان دهنده تواضع است، استفاده می‌کنیم

واعظی درباره اظهارات اخیر جهانگیری در روز ملی صادرات یادآور شد: گزارش آن مراسم را برای ما ارسال کردند. قبل از آقای جهانگیری، آقای شریعتمداری صحبت کرده بودند. ایشان مفصل درخواست کرده بودند که به مدیران و وزرا اختیار داده بودند که آقای جهانگیری در واکنش به این درخواست، به طنز گفت من اختیار عزل منشی خود را هم ندارم. شما از قدرت و اختیارات آقای جهانگیری آگاهید. در ارتباط با صحبت معاون اول، مطبوعات از شرایط التهاب در جامعه استفاده کرده و جفا کردند مگرنه همه ما در سخت‌رانی‌هایمان از این طنزای‌ها و عباراتی که نشان‌دهنده تواضع است، استفاده می‌کنیم. معرکه پس از آن، اساسش درست نیست. وی اضافه کرد: اینکه من بگویم کسی در آینده استعفا نمی‌دهد، درست نیست زیرا من از آینده اطلاعی ندارم ولی آقای شریعتمداری در گذشته استعفایی نداده بود آقای شریعتمداری روز شنبه باید به خاطر جابجایی که صورت می‌گرفت باید استعفا می‌داد که طبیعی است.

روحانی از قول و قرارهایی که داده، عقب‌نشینی نمی‌کند

این عضو دولت تدبیر و امید در واکنش به ادعای عقب‌نشینی روحانی از وعده‌های انتخاباتی عنوان کرد: آنچه که آقای رئیس‌جمهور هم در دوران انتخابات و هم بعد از آن با مردم در میان گذاشتند، بر قول و قرارهایشان با مردم مصمم هستند. اینکه در شرایطی برخی سریعتر انجام و برخی با موانعی انجام می‌شود، به معنای عقب‌نشینی رئیس‌جمهور نیست بلکه به معنای آن است که وقتی دراهمی با موانعی روبه‌رو می‌شویم، باید آن مانع را برطرف کنیم. واعظی ادامه داد: من به مردم عرض می‌کنم بنای آقای رئیس‌جمهور به هیچ وجه این نیست که از قول و قرارهایی که داده‌اند، عقب‌نشینی کنند.